

హైదరాబాద్ సంపుటి : 11 సంచిక - 144 పేజీలు - 10 వెల - 05/- సంపాదకులు : మేదరబోయిన శ్రీనివాస్ అదివారం 22 డిసెంబర్ 2024

**బాల్యం అంటేనే ఒక మధుర స్మృతి**

బాల్యన్ని గుర్తు చేసుకునే అవకాశం రావడం నా అదృష్టం వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య తెలిపారు.

**03**

**రేవతి కుటుంబానికి 25 లక్షల ఆర్థిక సాయం**

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి



# సర్వమత సమానత్వమే ప్రజా ప్రభుత్వ విధానం - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

**మనప్రగతి న్యూస్ / స్పీట్ బ్యూరో చీఫ్ :**  
తెలంగాణలో సర్వమతాలకు సమానమైన సంపూర్ణ రక్షణ కల్పించడం ప్రజా ప్రభుత్వ విధానమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. సర్వమత సమానత్వంలో ఎవరైనా ఇతర మతాలను కించపరిచే చర్యలకు పాల్పడితే ప్రభుత్వం నష్టించదని స్పష్టం చేశారు. క్రైస్తవం పండుగను పురస్కరించుకుని ఎల్పీ స్టేడియంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి కేకే కల్ చేసి, అందరికీ క్రైస్తవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, నిన్ను నన్ను ప్రేమించినట్లుగానే పొరుగువారిని కూడా ప్రేమించమని క్రీస్తు ప్రబోధంలో సమస్య అంశాలు సరికొద్దమే ఉన్నాయని అన్నారు. విద్య, వైద్యం విషయంలో క్రీస్టియన్ మిషనరీలు ప్రభుత్వాల్లో పోటీ పడి నిరుపేదలకు సేవలు అందిస్తూ అందరికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని అభినందించారు. నమాజు నిర్మాణంలో ఆదర్శపథులుగా, విద్యార్థిని విద్యార్థిని ఒక బాధ్యతగల పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడంలో ఆదర్శంగా నిలబడారని అన్నారు. క్రైస్తవం పండుగ జరుపుకునే డిసెంబర్ నెలకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉందని, తెలంగాణ ప్రకటన వెలుపడిన నెల అని గుర్తుచేశారు.

**పంచాయతీ ఎన్నికల నిబంధనలు యథాశక్తం...!!**

**07**

**మనప్రగతి న్యూస్ / స్పీట్ బ్యూరో చీఫ్ :**  
ఇద్దరు పిల్లలకు మించి ఉన్నవారు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీకి అనర్హులనే నిబంధన తెలంగాణలో కొనసాగనుంది. ఈ నిబంధనను మార్చాలని వచ్చిన ప్రతిపాదనలను రాష్ట్ర మంత్రి మందలి తిరస్కరించినది. పాత నిబంధనేనే కొనసాగించాలని పంచాయతీ రాజ్ ను ఆదేశించింది. దీంతో శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టిన బిల్లులో దీనికి సవరణ చేయలేదు. ఇతర అంశాలతో పంచాయతీరాజ్ చట్ట సవరణ బిల్లును ప్రవేశపెట్టారు. సభ ఆమోదం తెలిపింది. కుటుంబ నియంత్రణ చర్యల్లో భాగంగా 1994లో ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో.. ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ సంతానం ఉన్న వ్యక్తులు పురపాలక, పంచాయతీరాజ్ సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీకి అనర్హులని చట్టం చేశారు. ప్రస్తుతం కుటుంబ నియంత్రణ పై అవగాహన పెరిగినందుకు పాత నిబంధనను మార్చి ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ సంతానం ఉన్న వారికి సైతం పోటీ చేసే అవకాశం ఇవ్వాలని చలు రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు కోరుతున్నారు. దీనికి కొందరు మంత్రులు హామీ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు పంచాయతీ రాజ్ శాఖ.. చట్టసవరణ ప్రతిపాదనల్లో ఈ అంశాన్ని చేర్చి మంత్రిమండలి ఆమోదానికి పెట్టింది. దీనికి మంత్రిమండలి అనుమతింపలేదు. తెలంగాణలో సంతానోత్పత్తి రేటు పై శాస్త్రీయ ఆధారాలు లేకపోవడం...

**అప్పు మీద చర్చించడానికి ఇప్పటికీ నేను రెడీ**

- హరీష్ రావు సవాలీ

**మనప్రగతి న్యూస్ / స్పీట్ బ్యూరో చీఫ్ :**  
చెప్పడంలో ముఖ్యమంత్రి గోబిన్ద్రావు ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి ఉన్న పదేళ్లలో రూ.6.40 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేశారని ఇవాళ అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించడం తెలిసిందే. అప్పులు చేసే కుడా ఇంకా సిగ్గులేకుండా మాట్లాడుతున్నారు.. కార్యక్రమం రూ. 1.27 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసినందుకు అందుతున్న రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మీరు చేసిన అప్పులకు పట్టెలు కట్టడానికి మేం అప్పులు చేయాలి, వాస్తవంలో బీఆర్ఎస్ పై ద్వేషమే అవుతుంది. ఈ సందర్భంలో, మంజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డిపై విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. అబద్ధాలు చెప్పడంలో ముఖ్యమంత్రి గోబిన్ద్రావు ను మించిపోయాడని అన్నారు. "కార్యక్రమం బకరూ సరైన మాట మాట్లాడారు... జాబ్లి రూ.8 లక్షల కోట్లు అంటారు, ముఖ్యమంత్రి రూ.6 లక్షల కోట్లు అంటారు... ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థికమంత్రి ఒకరోజు రూ.7.11 లక్షల కోట్లు అంటారు, మరొకరోజు అసెంబ్లీకి వచ్చి రూ.6.70 లక్షల కోట్లు అంటారు... అసలు కథ ఏంటింటే... ఆ అప్పు రూ. 4.17 లక్షల కోట్లు మాత్రమే. ఇదే మాట నిన్న నేను అసెంబ్లీలో కూడా చెప్పాను. అప్పు ఉన్నది రూ.4.17 లక్షల కోట్లే... ఇది తప్ప అయితే, ఎలా తప్పి చెప్పండి అని నిలబెట్టి... దివ్యుడే సీఎం నోరు విప్పకుండా తలచినా అది జరుగుతుంది" అన్నారు.

**ప్రభుత్వ పాఠశాలలో భారత న్యాయ విజ్ఞాన అవగాహన సదస్సు**

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పరకాల మున్సిఫ్ కోర్ట్ జడ్జి శాలిన లింగం

**మన ప్రగతి న్యూస్ / నడికూడ :**  
నడికూడ మండలం చర్యలలో జడ్జి నేషనల్ పాఠశాలలో శనివారం భారత న్యాయ విజ్ఞాన అవగాహన సదస్సు కార్యక్రమం పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాల ప్రకాష్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పరకాల మున్సిఫ్ కోర్ట్ జడ్జి శాలిన లింగం మరియు న్యాయవాదులు హాజరయ్యారు. గత విద్యా సంవత్సరంలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన శీలం రామ్ చరణ్ కు ఎమ్ ఎస్ ఆర్ ఫౌండేషన్ కట్ట విజయపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పురస్కారం అందజేస్తూ సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి శాలిన లింగం మాట్లాడుతూ.. పిల్లల చక్కని క్రమశిక్షణతో పాటు, క్రమపద్ధతి లో చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని మరియు చెడు అలవాట్లకు ఇతర వ్యసనాలకు లోను కావద్దని సూచించారు. ముఖ్యంగా సెల్ ఫోన్ వాడకానికి దూరంగా ఉంటే మంచిది అన్నారు. మండాది నరసింహారెడ్డి ట్రస్ట్ తరఫున గత సంవత్సరం 10వ తరగతి లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థి రామ్ చరణ్ కి మండాది నర సింహారెడ్డి ఫౌండేషన్ తరఫున 5.9 ఖాకోర్టు న్యాయవాది గట్ట విజయపాల్ రెడ్డి అందించారు.

**అర్జునేన పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల మంజూరు**

- మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

**మనప్రగతి న్యూస్ / ఖమ్మం జిల్లా స్టాంప్ :**  
రాష్ట్రంలో అర్జునేన పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని రాష్ట్ర రేవంత్, సమాచార, గృహ నిర్మాణ శాఖల మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కల్వలూరు ఎంపీడికి కార్యాలయ ఆవరణలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మోడల్ ఇంటి నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదలకు ఉచితంగా ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నామని అన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం క్రింద మొదటి విడతగా ప్రభుత్వం నాలుగువేల లక్షల ఇండ్లను మంజూరు చేస్తుంది, ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి 3 వేల 500 ఇండ్లు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇంటి నిర్మాణానికి ఎటువంటి నిబంధనలు లేవని, 400 చదరంగు అడుగులు తగ్గుకుండా స్థలంలో ఒక బాకీ రూమ్, ఒక కిచెన్ ఉండేలా నిర్మాణం చేసుకోవాలని మంత్రి తెలిపారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల క్రింద సొంత స్థలం ఉన్న వారికి 5 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం 4 విడతల్లో అందుతుందని, వివిధ కారణాలు చూసి ప్రజలకు ఇండ్లు ఎక్కో పక్క ప్రజా ప్రభుత్వానికి లేదని, అర్జునేన ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని అన్నారు. మండలంలో డిగ్రీ కళాశాల, పాలీటెక్నిక్ కళాశాల మంజూరుకు కృషి చేసినానని, అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మల్లా రాజమంజురి, ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ చైర్మన్ మువ్వూరి విజయ బాబు, రాష్ట్ర కార్యక్రమ నాయకులు మట్ల దయానంద్, ఆర్ అండ్ బి ఎన్ ఇ హేమలత, కల్వలూరు, సమస్యల పరిష్కార మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, డి. ఆనంద్, సిడిసి చైర్మన్ కె. నరేందర్, కార్యక్రమ పాల్గొనేవారు ఉన్నారు.

**కేటీఆర్, హరీష్ రావులకు రేవంత్ రెడ్డి సవాలీ**

**మనప్రగతి న్యూస్ / స్పీట్ బ్యూరో చీఫ్ :**  
సంపాదకులు మునుగు సునీల్ విమర్శి కల్పించాలని ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నట్లు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరఫున కల్పించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మునుగు ప్రకాశం పద్దంటూరు, పూర్వీక సీట్ వద్దంటూరు, రుణమాస్ పద్దంటూరు, ఇండస్ట్రియల్ అండ్ సర్టిఫైడ్ సర్టిఫైడ్... ఇంకా చెయ్యాలని ప్రశ్నించారు. తనకు సుంటూరులో చదువుకున్న తెలివితేటలు లేవని... సుమాస్వతి తెలివితేటలు ఉన్నాయని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ లో కూడా కొందరు మంచి వాళ్లు ఉన్నారని రేవంత్ అన్నారు. వాళ్లంతా విధిపని పనిలో అక్షరాలా ఉన్నారు చెప్పారు. వాళ్లంతా తనకు కావాల్సిన వాళ్లని అన్నారు. కేటీఆర్, హరీష్ రావులను సవాలీ చేస్తున్నారని... మునుగు కెళ్లం రావాలంటూ ఛాటింగ్ చేశారు. గనీ మున్ను లేకుండా మునుగు కెళ్లం సవాలీ విసిరారు. 21 ఇళ్ల అనుభవం ఉందని హరీష్ రావు చెప్పకుంటున్నారు... ఆ అనుభవంతో స్వీకర్ మీద దాడి చేస్తారా? అని ప్రశ్నించారు.



# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన అల్లం నాగేశ్వర్ రావు

మనప్రగతి న్యూస్ / కేసముద్రం : కేసముద్రం ప్రజల చిరకాల కోరికను నెరవేర్చిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏనుముల రేవంత్ రెడ్డి కి ముఖ్యమంత్రి సలహాదారులువేం సరేందర్ రెడ్డి కి, మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ భూకాశ్య మురళీ నాయక్, ఎంపీ పోరిక బలరాం నాయక్, డిసిసి అధ్యక్షులు జన్నారెడ్డి భరత్ చందర్ రెడ్డి, కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపిన కేసముద్రం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అల్లం నాగేశ్వర్ రావు.. ఆసెంబ్లీ సమావేశంలో భాగంగా మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు అసెంబ్లీ వేదికగా కేసముద్రం గ్రామపంచాయతీని మున్సిపాలిటీగా అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు ప్రకటించడం పట్ల అల్లం నాగేశ్వర్ రావు హృదయ వ్యక్తం చేశారు.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి సలహాదారులు వేం సరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, ఎంపీ బలరాం నాయక్, సహకారంతో కేసముద్రం మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి అత్యధిక నిధులతో కేసముద్రం రూపురేఖలు మార్చేందుకు కృషి చేస్తారు అని అన్నారు.



# జిల్లా కేంద్రంలో ఎలక్ట్రికల్ లోకో మోటివ్ పిరియాడిక్ ఓవరిలింగ్ వర్క్ షాపు ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేయాలి

మనప్రగతి న్యూస్ / కేసముద్రం : జిల్లా కేంద్రం మరియు గిరిజన పార్కమెంట్ కేంద్రం అయినా మహబూబాబాద్ జిల్లాలో ఎలక్ట్రికల్ లోకో మోటివ్ పిరియాడిక్ ఓవరిలింగ్ వర్క్ షాపు ఏర్పాటు కావాలి అన్న రకాల వనరులు అందుబాటులో లేకపోవడంతో జిల్లా కేంద్రంలో ఎలక్ట్రికల్ లోకో మోటివ్ పిరియాడిక్ ఓవరిలింగ్ వర్క్ షాపు ఏర్పాటు చేయాలి అని ప్రజల నుండి అభివృద్ధి చెందడమే కాకుండా ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పడతాయని డి.ఆర్.ఎస్ యూత్ నాయకులు సుమన్ కోరారు.. 5 వెల మందికి ప్రత్యేకంగా మరో ఐదు వెల మందికి పరోక్షంగా ఉపాధి కల్పిస్తుంది అని అన్నారు.. మహబూబాబాద్



# గూడూరు అభివృద్ధి నా లక్ష్యం - మానుకోట జిల్లా కార్యదర్శి వాంకుడోత్ కొమ్మూలు నాయక్

మనప్రగతి న్యూస్ / మహబూబాబాద్ జిల్లా (ప్రతినిధి) : గూడూరు మండల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేస్తానని మానుకోట జిల్లా కార్యదర్శి వాంకుడోత్ కొమ్మూలు నాయక్ అన్నారు. శనివారం గూడూరు మండల కేంద్రంలో వాంకుడోత్ కొమ్మూలు నాయక్ విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ నేను గత 15 సంవత్సరాల గా రాజకీయంలో పని చేస్తున్నాను, రెండు ధాపాలూ వార్డుమెంట్ గా పని చేశాను, ప్రస్తుతం జిల్లా కార్యదర్శిగా పని చేస్తున్నాను, మండల ప్రజలకు చేదోడు-వారోడుగా ఉంటూ వారి సమస్యల్లో పాలు పంచుకుంటూ, పార్టీలకు అతీతంగా గూడూరు గ్రామ పంచాయతీలోని బస్టాండ్, సైడ్ డ్రెస్జింగ్, సీసీ రోడ్డు, సెంటర్ లైటింగ్, వంటి పనులను ముందుండి నా వంతుగా అభివృద్ధి చేశానని, గూడూరు పట్టణ కేంద్రంలో ఉన్న ప్రజలందరూ, మహిళలు కోతుల బెడడతో భయ భ్రాంతులకు గురవుతున్నారని తెలుపగా విషయం తెలుసుకున్న కొమ్మూలు నాయక్ స్థానిక ప్రజలతో మాట్లాడి కోతుల బెడడా లేకుండా వారి భారీ సుండి రక్షించాలనే ఉద్దేశ్యంతో ముందుకు వచ్చి చెన్నై సుండి తన స్వంత ఖర్చులతో 20 మందిని కోతులను పట్టే వారిని పిలిపించి గత 32 రోజులుగా ప్రధాన కూడళ్లలో కోతుల బోనులు పెట్టి వారిని పట్టిస్తున్నానని, ఒక్క కోతినీ పట్టడానికి చిన్న పెద్ద అనే తేడా లేకుండా 300 రూ., లు తీసుకుంటున్నారని, పట్టణ కేంద్రంలోని గూడూరు, చెండుగూడెం, చిట్టూగల్గడ్, పలు ప్రాంతాలలో కోతుల బెడడా తగ్గించడం జరిగిందని, అంటున్నారని, ఇప్పటి వరకు 1864 కోతులను పట్టడం జరిగిందని, వారిని దూర ప్రాంతాలకు భద్రాచలం, మేదారం, ఏలూరు నాగారం, ఇల్లందు, 20కిలోమీటర్ల దట్టమైన అటవీ ప్రాంతాలలో వదిలి పెట్టి రావటం జరిగిందని, ఇప్పటి వరకు 9 సార్లు లోడ్ చేసి కోతులకు పంపించామని, పట్టణానికి, వాటికి దాన, వారు తినేవాటికి మొత్తం సుమారుగా ఖర్చు 6 లక్షల సుండి 8 లక్షల వరకు ఖర్చు అయ్యిందని, కోతులను నివారించేందుకు



నిరంతర ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని, కోతులను పట్టడానికి ఎప్పటికీ ఇద్దరు వ్యక్తులు ఉంటారని అన్నారు. అదేవిధంగా నేషనల్ హైవే రోడ్డు పనులు ఆగిన కూడా నా స్వంత ఖర్చులతో 1 లక్ష 50 వెల రూపాయలతో సెంట్రల్ లైటింగ్ పెట్టించానని, దానితో పాటు హైవే రోడ్డుపై మట్టి ఉండటంతో వాహన దారులు ఇబ్బందులు పడుతూ, కింద పడుతున్నారని, తెలుసుకొని సిబ్బందితో రోడ్డుకు ఇరువైపులా ఉన్న మట్టిని శుభ్రం చేయించానని, ఎంతో మంది అధికారులు ఉన్న గతంలో ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్న కూడా దానిని పట్టించుకున్న వారే లేరని అన్నారు. అదేవిధంగా గూడూరు పట్టణ కేంద్రంలో పార్టీలకు అతీతంగా నా వంతు ఆర్థిక సహకారాలు అందిస్తున్నానని, అంతేకాకుండా నిరంతరం గూడూరు ప్రజలకు ఎల్లవేళలా ప్రజా సేవకు మీ ముందు ఉంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బీరం శ్రీపాల్ రెడ్డి, చంటి స్వామి, రాసమల్ల యాకయ్య, చీర కుమార్, శ్రీనివాస్, పేరాల సురేందర్, ఎలమందల శ్రీనివాస్, ఎండి హుస్సేన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మన్మరి పాఠశాలలో తెలంగాణ ఆహార మహోత్సవం

మన ప్రగతి న్యూస్ / నేపేక్ష : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాలను సారం శనివారం రోజు షాబాద్ మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల మన్మరిలో తెలంగాణ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా విద్యార్థులు, మరియు వారి తల్లిదండ్రుల భాగస్వామ్యంతో ఇందిగగర్ తయారు చేసుకొని తెచ్చిన వివిధ రకాల పిండి పదార్థాల, మాంసకృతుల, పీచు పదార్థాల, విటమిన్ పోషక విలువలు గల ఆహార పదార్థాలు, కూరగాయలు ఆకుకూరలు, పండ్లు, పాలు, పెరుగు తదితర తినుబండారాలను పాఠశాలలో ప్రదర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అనురాధ, మరియు ఉపాధ్యాయుడు మర్రిల్లి అశోక్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థుల శారీరక మరియు మానసిక అభివృద్ధి కోసం ప్రతిరోజు పాఠశాలలోని తల్లిదండ్రులు అందించాలని అందులో ముఖ్యంగా కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, పిండి పదార్థాలు, మాంసకృతులు గల ఆహారాన్ని అందించాలని తెలపడం జరిగింది. పిల్లల్లో రోగ నిరోధక శక్తి పెరగాలంటే ప్రతి రోజు ఉ డికించిన కోడిగుడ్డు, పాలు, పెరుగు, మాంసకృతులకు సంబంధించిన ఆహార పదార్థాలను పెట్టాలని, వీటిలో డి.ఆర్.ఎస్, కుర్చురే, మాగీ, సూరభి, మంచూరియా, ఫిజ్జా, బర్దర్ తదితర జంక్ ఫుడ్ కు దూరంగా ఉంచాలని తెలిపి, పిల్లలు ఆహారాన్ని తీసుకునే ముందు చేతులు శుభ్రంగా నబ్బుతో గాని, డెటాల్ తో గాని కడుక్కోవాలని వివరించి, విద్యార్థులు ఫుడ్ ప్యాకెట్ కి గురి కాకుండా వంట చేసేటప్పుడు ఇందిగగర్ గాని, పాఠశాలలో గాని వంట పాత్రలు శుభ్రంగా కడగాలని, అదేవిధంగా కూరగాయలు మంచినీటితో శుభ్రం చేయాలని, వండిన ఆహారంపై సరిపడా మాత్రలు పెట్టాలని



తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, మరియు వారి తల్లిదండ్రులు శంకర్, రవి మల్లేష్, యాదయ్య, సరసింహులు, మమత, వెంకటేశ్వర్, యాదమ్మ, నాజియా, సూరిస్ పాల్గొన్నారు.

# కంపగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో (పిటిఎం) పెరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్



మనప్రగతి న్యూస్ / ములకలపల్లి : ములకలపల్లి మండలంలో కంపగూడెం గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఆహారోత్సవం పేరుతో పాఠశాలలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలోని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో (పిటిఎం) పెరెంట్స్ టీచర్స్ మీటింగ్ నిర్వహించిన ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎల్ సుజాత. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల కోసం ప్రత్యేక వంటకాలు తయారు చేసుకుని ఆ వంటకాల్లో ఉండే పోషకాలు మరియు తయారు చేసే విధానాన్ని వివరించారు. పాఠశాలలోని మరియు పండ్లు, కూరగాయలు పిల్లలకు ఆహారంతో పాటు అందిస్తామని తెలిపారు.

# అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలను దేశం మర్చిపోదు - కాపా సుధాకర్



మనప్రగతి న్యూస్ / తల్లాడ : రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ మీద కేంద్ర హోమ్ శాఖ మంత్రి అమిత్ షా అసభిత వ్యాఖ్యలు చేస్తూ అవమానించడం బిజెపి అపరాధం ధోరణికి పరాకాష్ఠ అని తల్లాడ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాపా సుధాకర్ పేర్కొన్నారు. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలను దేశం మరిచిపోదు సహించడని, వెంటనే బేషరతుగా దేశ ప్రజలందరికీ అమిత్ షా క్షమాపణలు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి చీకటి రోజులని అభిప్రాయపడ్డారు. అంబేద్కర్ కీర్తి ప్రతిష్టలు కాపాడడం కోసం, ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకై ఎంతదాకైనా పోరాడతామని అన్నారు.

# ఘనంగా ఫుడ్ ఫెస్టివల్ వేడుకలు



మన ప్రగతి న్యూస్ / నడికూడ : నడికూడ మండలం చంద్రపల్లి గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ఆదేశ-నుసారంగా ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్ అధ్యక్షులతో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం మానసిక ముఖ్య అతిథులుగా చంద్రపల్లి మాజీ సర్పంచ్ చాడ తిరుపతి రెడ్డి హాజరై, ప్రతిరోజు పిల్లలకు పాఠశాలలో ఆహారాన్ని చిన్నప్పటి నుంచి పిల్లలకు అందించినట్లు అనేక పిల్లలు ఆరోగ్య వంతులు ఎదుగుతారని అన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు అచ్చ సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ.. పిల్లలకు చిన్నప్పటి నుంచే అన్ని రకాల కూరగాయలను ఆకు కూరలను, పప్పులను తినే విధంగా రుచికరమైనట్లువంటి భోజనాన్ని అందించాలని, అప్పుడే వారి మానసిక ఎదుగుదల బాగుంటుందని, ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. అనంతరం మాజీ సర్పంచ్ చాడ తిరుపతి రెడ్డి ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తల్లులు తినుకువచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బత్తుల రవీందర్, కంప రాజు కుమార్, అమ్మ అదర్ల పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ కందికల్ల రమ, అంగన్నాడి టీచర్స్ భీమిడి లక్ష్మి, నందిపాటి సంధ్య, తల్లిదండ్రులు వున్నం చందర్, మహేందర్, శివకుమార్, హరిత, నాగరాజ్, స్వప్న, కవిత, సుచిత, కోమల, రమ ప్రవళిక, స్రవంతి, శివాని, అంజలి, పాల్గొన్నారు.

# అద్దంకి వెంకులు జ్ఞాపకార్ధంగా వాటర్ ట్యాంక్



మనప్రగతి న్యూస్ / తల్లాడ : మల్లవరం గ్రామంలో కొద్దిరోజుల క్రితం అద్దంకి వెంకులు మరణించడం జరిగినది. ఆయన జ్ఞాపకార్ధంగా సొంత గ్రామంలో పదిమందికి ఉపయోగపడే విధంగా వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారి కుమారులు సరసింహారావు మాట్లాడుతూ. మా నాన్న బ్రతికున్నంత కాలం అందరూ బాగుండాలి అందరూ మంచిగా ఉండాలని కోరుకునే వ్యక్తి అందుకోసం పదిమందికి ఉపయోగపడే విధంగా మాకు ఉన్నదాంట్లో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది ఇది గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఉపయోగించుకోవాలని మా ఉద్దేశం. అని ఈ సందర్భంగా చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్ సాల్వస్, మేడి కృపా పాల్, గ్రామ పెద్దలు, బంధు వర్గం పాల్గొన్నారు.

# ఎన్నికల్లో బూత్ కమిటీలు ముఖ్యం..!



మన ప్రగతి న్యూస్ / రేగోండ : పార్టీ బలోపేతానికి బూత్ స్థాయి కమిటీలు ముఖ్యమని, పార్టీ బలోపేతం ద్వారానే వచ్చే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో విజయం ఖాయమని, బిజెపి భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు ఏడు నూతల నిశీధర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వెన్నంపల్లి పాపయ్య లు అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో రేగోండ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దాసరి తిరుపతిరెడ్డి అధ్యక్షులతో వివిధ గ్రామాలకు సంబంధించిన బూత్ స్థాయి కమిటీలను నియమించగా ముఖ్య అతిథులుగా నిశీధర్ రెడ్డి, పాపయ్యలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రేగోండ 223 బూత్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులుగా చల్లవిక్రమ్ ముప్పే సరేందర్ , 225 గడిపల్లి బూత్ వాకిటి ముత్యం పొద్దుటూరి వెంకటరెడ్డి , 226 పెద్దపల్లి బూత్ అంబలి రాజకుమార్, 227 రావుపల్లి బూత్ పొన్నం రఘు, మేకల రాజు లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గన్ రెడ్డి లింగారెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పెండేల రాజు, బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు సయ్యద్ గాలిబ్ , ఎర్రబాటి శివకృష్ణ , రాకేష్, సమీరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా జాతీయ గణిత దినోత్సవం - చింతనూరి కృష్ణమూర్తి



మనప్రగతి న్యూస్ / మహబూబాబాద్ జిల్లా (ప్రతినిధి) : మహబూబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలం భూపతి పేట ఎంపీయూపిఎస్ భూపతిపేట పాఠశాలలో ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు చింతనూరి కృష్ణమూర్తి అధ్యక్షులతో ఘనంగా శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. శనివారం భూపతిపేట పాఠశాలలో శ్రీనివాస రామానుజన్ జయంతిని పురస్కరించుకొని పాఠశాల విద్యార్థులు ఆసక్తితో గణిత సంబంధిత బోధన అభ్యాసన కృత్యాలను తయారుచేసి, ప్రదర్శించడం జరిగినది. ఈ ప్రదర్శనలో ప్రతిభను కనబరిచిన విద్యార్థులకు పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు చింతనూరి కృష్ణమూర్తి నీరజ, మమత, సంత, రమేష్, కీర్తి, మల్లారెడ్డి ఉపాధ్యాయుల చేతుల మీదుగా విద్యార్థులకు బహుమతులను ప్రధాన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### సహజ పౌష్టికాహారం తోనే పిల్లల్లో సర్వతోముఖాభివృద్ధి



**మన ప్రగతి న్యూస్/కేసముద్రం :** తాక్షణిక పల్లి కాంప్లెక్స్ హెల్త్ కేందర్ కనకయ్య కేసముద్రం మండలంలోని అన్నారం ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బత్తుల శ్రీధర్ అధ్యక్షతన పిల్లలలో తెలంగాణ ఆహార ఉత్పాదనను పునరుద్ధరించేందుకు ఈ కార్యక్రమంలో కోట కనకయ్య మాట్లాడుతూ సారం లేని అనేక వ్యాధులకు గురి చేసే జంక్ ఆహారాన్ని తీసుకోకుండా సహజమైన పౌష్టికాహారం తీసుకోవడం వలననే సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా జీవిస్తామని అన్నారు. ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం అని ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీధర్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వివిధ రకాల ఆహార పదార్థాలను ఇంటి వద్ద నుండి తయారు చేసుకొని వచ్చిన సహజమైన ఆహార పదార్థాలను ప్రదర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంతో పాఠశాలలో పండుగ వాతావరణం ఏర్పడి పిల్లలు ఉత్సాహంగా సంతోషంగా వివిధ రకాల ఆహార పదార్థాలను భుజించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపిసిని చైర్మన్ కె.సీలమ్మ, బెయివాడ హెల్త్ కేందర్ జనార్ధన్ రెడ్డి, అన్నారం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఎస్.సోని, జి భద్రయ్య, వి. సత్యనారాయణ, వి.డి.పి.కె.ఆర్ రత్నకుమారి, అంగన్వాడీ డివీజన్ మరియు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

### భారతి విద్యాలయంలో ఘనంగా గణిత శాస్త్ర దినోత్సవ వేడుకలు



**మన ప్రగతి న్యూస్ / రాజన్నపేట నిల్వ :** రాజన్నపేట నిల్వ పట్టణంలో భారతి విద్యాలయం పాఠశాలలో శనివారం నాడు గణిత శాస్త్రం దినోత్సవం వేడుకలు విద్యార్థుల విద్యార్థులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా విద్యార్థులు వివిధ రకాల మెడల్స్ ను ఎంతో సృజనాత్మకంగా తయారు చేసి వాటి యొక్క ప్రాముఖ్యతను తోటి విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల గణితశాస్త్రం ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు బి కిషోర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ అందరు ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు నేటి జీవితంలో గణితం యొక్క ముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాల్యం అంటేనే ఒక మధుర స్మృతి



**మొదటిపేజీ తరువాత..** పాఠశాల 50వవంతులు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులందరూ కలిసి నిర్వహించిన గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలకు వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని ఆమె మాట్లాడుతూ కుసుమ జిల్లా పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలలో పాల్గొనడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నానని ముందుగా ఇంత గొప్ప కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టిన కమిటీ సభ్యులకు అభినందనలు తెలిపారు. ఏ పాఠశాల నిలబడాలన్న విద్యార్థులే పునాది అని తెలిపారు. మనకు చదువు, సంస్కారం, జ్ఞానాన్ని నేర్చిన పాఠశాలకు తిరిగి మనం ఎవరో ఒకటి ఇవ్వాలని అన్నారు. అందుకు దబ్బల్ ఇవ్వాలని అవసరం లేదని, ఉద్యోగ, వ్యాపార రంగాలలో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు నెల ఒక రోజు పాఠశాలకు వచ్చి మీ అనుభవాలను విద్యార్థులతో పంచుకోవాలని తెలిపారు. అప్పుడే మీరు విద్యార్థులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తారని పేర్కొన్నారు. ఇంత గొప్పగా పాఠశాల గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకలు నిర్వహించిన కమిటీ సభ్యులకు, పూర్వ విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్చువేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరి రమేష్, స్పెషల్ క్లౌస్ కాంట్రాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, మార్కెట్ చైర్మన్ జూలకుంట్ల లావణ్య సీరిస్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు వల్ల జైవల్ రెడ్డి, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సిల్వర్ డేల్ సూల్ వరుస బస్సు ప్రమాదాలపై చేవెళ్ల ఆర్డీఓ కి, ఎంకెడి కి ఫిర్యాదు చేసిన ఎస్ఎఫ్ఐ

**మన ప్రగతి న్యూస్ /చేవెళ్ల :** భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని సిల్వర్ డేల్ సూల్ కు చెందిన బస్సు నిన్ను చనువల్లి గ్రామంలో ప్రమాదానికి గురైంది సిల్వర్ డేల్ సూల్ వరుస బస్సు ప్రమాదాలపై చేవెళ్ల ఆర్డీఓ మేడం చంద్రకళ కి, చేవెళ్ల ఎంకెడి కి ఫిర్యాదు చేస్తూ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది ముఖ్యంగా పాఠశాలలో శిక్షణ పొందిన డ్రైవర్లు లేకపోవడం వారిలో కొంతమంది లైసెన్సులు లేకపోవడం వల్లనే వరుస ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఎస్ఎఫ్ఐ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది వెంటనే సంబంధిత అధికారులు సూల్ విజిల్ చేసి సూల్ గురింపు రద్దు చేయాలని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూల్ యాజమాన్యం నిర్ణయంపై కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇంటర్నేషనల్ సూల్ గురింపు లేకపోయినప్పటికీ ఇంటర్నేషనల్ సూల్ పేరుతో వేల రూపాయల ఫీజులు దండుకుంటూ విద్యార్థుల



సంక్షేమంపై దృష్టి లేకపోవడం సరైంది కాదన్నారు ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సేవలను జిల్లాలో మరింత విస్తృతం చేయాలి - జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్

**మన ప్రగతి న్యూస్/మహబూబాబాద్ జిల్లా(ప్రతినిధి) :** ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సేవలను జిల్లాలో మరింత విస్తృతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ తెలిపారు. ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులు మరియు మహబూబాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అధ్యక్షతన స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ లెనీన్ వత్సల్ టోపిస్ తో కలిసి శనివారం ఐ.డి.ఓ.సి లోని కలెక్టర్ చాంబర్ లో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, మహబూబాబాద్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న పలు కార్యక్రమాలను అభినందించారు. ముఖ్యంగా సెబెంబర్ నెలలో వరద బాధితులకు వారి గ్రామాలను సందర్శించి అత్యవసర సరుకులు, దుప్పట్లు, ఉన్ని దుప్పట్లు, వంట సామాగ్రి, దుస్తులు సకాలంలో అందచేసారని, జిల్లాలో నిర్వహిస్తున్న రక్తదాన కార్యక్రమాలపై జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని బ్లడ్ బ్యాంక్ లో సరిపడా రక్త నిల్వలు లేవని యువత ముందుకు వచ్చి మరిన్ని రక్త దాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, స్వచ్ఛంద సంస్థలు మరియు యువజన సంఘాల వారితో సమావేశం నిర్వహించాలని సూచించారు. మహబూబాబాద్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆడివాసీ మండలాల్లోని వృద్ధులకు చలి మరియు వర్షాల నుండి రక్షణగా దుప్పట్లు, దోమతెరలు టార్పాలిన్ లు, హైజీన్ కిట్స్ అందచేయటం మంచి కార్యక్రమం అని అన్నారు. టిబి వ్యాధితో బాధపడుతున్న వారికి పోషక విలువలు కలిగిన పదార్థాల గతంలో

వలే మరి ఒక్కసారి ఇవ్వాలని తెలిపారు. గంగార%శీ% మండలంలోని 15 నుండి 20 సంవత్సరాల చిన్నారులకు పోషకాహారం అందచేయాలని సూచించారు. గతంలో రాష్ట్ర గవర్నర్ మరియు రెడ్ క్రాస్ అధ్యక్షులు మహబూబాబాద్ జిల్లాకు ఇచ్చిన అవార్డులను, ప్రశంస పత్రాలు ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో అందజేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ పి.వర ప్రసాద్, వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ నెహ్రూ, కోశాధికారి మాధవ పెద్ది వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీ సభ్యులు గౌర వెంకన్న, విశ్వేశ్వర రావు, డాక్టర్. సి.హెచ్. సూర్య కుమార్, న్యాయ సలహా దారు కొండవల్లి కేశవరావు, పాల్గొన్నారు.



### ముస్తాబాద్ లో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే ఆకస్మిక తనిఖీ

**మన ప్రగతి న్యూస్ / ముస్తాబాద్ :** ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పారదర్శకంగా కొనసాగుతున్నదని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూ తెలిపారు. ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోపాటు మండలంలోని పోషగల్ లోహాధికారులు సర్వే చేస్తుండగా, శనివారం కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. ఆయా గ్రామాల్లో దరఖాస్తుదారుల పూర్తి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన కింద జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాలు, మున్సిపల్ పరిధిలో హా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తులు వచ్చాయని తెలిపారు. అధికారుల పూర్తి వివరాలు తెలుసుకునేందుకు అధికారులు సంబంధిత గ్రామాలు, మున్సిపాలిటీలోని వార్డుల్లో మొబైల్ అప్లికేషన్ ద్వారా సర్వే చేస్తున్నారని వివరించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో అన్ని వివరాలు సేకరిస్తున్నారని తెలిపారు. సర్వేకు వచ్చే అధికారులకు దరఖాస్తుదారుల సహకరించాలని కోరారు.

**- సిరిసిల్ల బిల్లియా లో పరిశీలన**  
సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆయా విభాగాల్లో పరిశీలించి, మున్సిపల్ మేనేజర్ మీర్జా ఫసహత్ అలీ బేగ్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్పింగ్ డి.ఈ. భాస్కర్, డి.ఎల్ పీఓ నరేష్, ఎంపీఓ బీరయ్య ఆయా శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**- విద్యాలయాల తనిఖీ**  
తంగళ్లపల్లి మండలం గండిలచ్చపేట లోని ఎంపీపీఎస్, అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థుల హాజరు, పాఠాలు బోధిస్తున్న విధానాన్ని పరిశీలించారు. ఎంత విద్యార్థులు వస్తున్నారో అడిగి తెలుసుకున్నారు.

### అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా క్షమాపణ చెప్పాలి - మాజీ శాసన సభ్యులు జగ్గారెడ్డి

**మన ప్రగతి న్యూస్ / సంగారెడ్డి :** సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో శనివారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ లో రాజ్యాంగ నిర్మాత డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా క్షమాపణలు చెప్పాలని సంగారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. అంబేద్కర్ పై కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ నాయకుల అనుచిత వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ జగ్గారెడ్డి అధ్యక్షులలో సంగారెడ్డిలోని ఐటీ నుంచి పాత బస్టాండు వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. పాత బస్టాండు వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జగ్గారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషి శాంతితో, సుఖ శాంతులతో ఉ న్నారంటే అది డా.బీఆర్.అంబేద్కర్ చలువే అన్నారు. రాజ్యాంగం వల్లే దేశం సుఖశాంతలతో ఉండడం సాధ్యమైందన్నారు. పార్లమెంట్ లో స్పీకర్ సాక్షిగా అంబేద్కర్ ను హోంమంత్రి అమిత్ షా కిం చ వరిచారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ భేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నించారు. కానీ ఇప్పటి వరకు క్షమాపణ చెప్ప లేదన్నారు. పార్లమెంట్ బీజేపీ ఎంపీలు రాహుల్ గాంధీని అడ్డుకున్నారు. అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షా అంబేద్కర్ కు వెంటనే క్షమాపణ చెప్పాలని, క్షమాపణ చెప్పే వరకు వివిధ ఆందోళన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు. దేశంలో ప్రతి ఒక్కరూ



### సెయింట్ జాన్స్ స్కూల్లో క్రిస్మస్ వేడుకలు



**మన ప్రగతి న్యూస్ / కేసముద్రం :** సెయింట్ జాన్స్ స్కూల్ లో మేరి క్రిస్మస్ పండుగను ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. పిల్లలు ఆటపాటలతో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఫాథర్ శ్రావణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఫాథర్ వినయ్ కుమార్ రెడ్డి, విద్యార్థుల విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, పాల్గొనడం జరిగింది..

### గాయత్రి చక్కర కర్మగారంలో బిఎంఎస్ యూనియన్ ఘనవిజయం



**మన ప్రగతి న్యూస్ / పిట్లం :** నిజాంసాగర్ మండలంలోని మాగ్ గాయత్రి చక్కర కర్మగారంలో శనివారం జరిగిన కార్మిక సంఘం ఎన్నికల్లో బిఎంఎస్ యూనియన్ ఘన విజయం సాధించింది. కర్మాగారంలో పనిచేసే 1087 మంది కార్మికులు ఓటు హక్కును వినియోగించున్నారు. ఎన్నికల బరిలో బిఎంఎస్, ఐఎస్పీయూసీ, తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ మూడు యూనియన్లు బరిలో నిలువగా బి ఎం ఎస్ యూనియన్ కు 93 ఓట్లు రాగా, ఐఎస్పీయూసీ యూనియన్ కు 47 ఓట్లు, తెలంగాణ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ కు 45 ఓట్లు వచ్చాయి. బిఎంఎస్ యూనియన్ ఘనవిజయం సాధించడంతో కర్మాగారం ఆవరణలో కార్మికులు టపాకాయలు కాల్వతూ మిఠాయిలు పంచుకుంటూ సందరాలు నిర్వహించుకున్నారు.

### మల్టీపర్పస్ వర్కర్ కుటుంబానికి చెక్కు అందజేసిన ఎంపీఓ



**మన ప్రగతి న్యూస్ / నడికూడ :** నడికూడ మండలం సర్పక్కుపల్లి గ్రామానికి చెందిన గ్రామపంచాయతీ మల్టీపర్పస్ వర్కర్ కోడెపాక రాజయ్య జడీవల్ మరణించగా.. వారి కుటుంబ సభ్యులను మండల పంచాయతీ అధికారి సి.చేతన్ కుమార్ రెడ్డి శనివారం పరామర్శించారు. అంత్యక్రియల కోసం ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల ప్రకారం చెల్లించా ల్లిన పదివేల రూపాయల నగదును మృతుడి కుమారుడు మధురకు కు ఎం పీ ఓ అందజేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎన్.విద్యాసాగర్, మల్టీ పర్పస్ వర్కర్ సంఘం నడికూడ మండల అధ్యక్షుడు రామన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడ్ల రవేష్, కారోబర్ వినయ్ తదితరులున్నారు.

### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో గణిత దినోత్సవం



**మన ప్రగతి న్యూస్ / పిట్లం :** పిట్లం మండలం చిన్న కొడపల్లె జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో శనివారం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గణిత దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. గణిత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పాఠశాల ఆవరణలో గణిత ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అనురాధ, గణిత ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, కిష్టయ్య, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బృందం విద్యార్థుల విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ప్రదర్శన తర్వాత గణిత మేధావి శ్రీనివాస రామానుజన్ జన్మదినం 22 డిసెంబర్ (గణిత దినోత్సవాన్ని) పురస్కరించుకొని గణితం క్విజ్, గణితమేల, ఉపన్యాస పోటీ, వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు చాలా ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.



# యువత మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలి - నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ రుషాన్ రెడ్డి

మనప్రగతి న్యూస్ / పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : యువతతో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ రుషాన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని నెక్స్ట్ రోడ్డు జలవిహార దగ్గర నిర్వహించిన డ్రగ్స్ ఫ్రీ తెలంగాణ 2 కే రన్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రుషాన్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. మాదక ద్రవ్యాల తీసుకుంటున్న వారి కుటుంబాలు చింద్రం అవుతున్నాయని యువతతో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండాలని, అవి వ్యక్తిగత జీవితానికే కాకుండా సమాజానికి కూడా పెనుముప్పు గా మారుతున్నాయని తెలిపారు. పిల్లలపై తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు ఎప్పటికప్పుడు నిఘా పెట్టాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ సరఫరా చేయించే మూలాలు, అక్రమ వ్యాపారాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. పోలీస్ శాఖ, ఎక్సైజ్ శాఖ సహా అన్ని విభాగాలు సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నాయని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ డ్రగ్స్ వ్యతిరేక ఉద్యమంలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. డ్రగ్స్ గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం సమాజంలోని ప్రతి పౌరుని బాధ్యత అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, యువకులు, నిర్వాహకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపిక పారదర్శకంగా చేయాలి - మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సున్నం నాగమణి

మనప్రగతి న్యూస్ / ములకలపల్లి : ములకలపల్లి మండల కేంద్రంలోని శనగాపాటి సీతారాములు ఇంటి దగ్గర బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మోరంపూడి అప్పారావు అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు సున్నం నాగమణి హాజరై ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి సున్నం నాగమణి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఎంపిక పారదర్శకంగా ఎంపిక జరగాలని ప్రభుత్వ అధికారులను కోరారు. అర్హత ప్రజలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ప్రజా పాలనలో వచ్చిన రాష్ట్ర మొత్తం 80 లక్షల దరఖాస్తులను పారదర్శకంగా పరిశీలించి అర్హులందరికీ మంజూరు చేయాలని కోరారు. మన అస్సారావుపేట నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు వచ్చిన దరఖాస్తులు మొత్తం 57,283, మండలాల వారిగా అస్సారావుపేట మండలం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు 16,184, దమ్మపేట మండలం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు 15,653, ములకలపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు 10,838, చంద్రగిరి మండలం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు 9048, అన్నపరెడ్డిపల్లి మండలం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల



# టీసీపీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ గోల్డ్ కప్ 2025 క్రికెట్ టోర్నీ

మనప్రగతి న్యూస్ / గజ్వేల్ రూరల్ : మాత్రమే అవకాశం కల్పిస్తామని తెలంగాణ క్రికెట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో వచ్చే జనవరిలో తెలంగాణ గోల్డ్ కప్ 2025 క్రికెట్ టోర్నీ నిర్వహిస్తున్నట్లు అసోసియేషన్ స్టేట్ ప్రధాన కార్యదర్శి గురువారాద్రి వెస్ట్ రూ. 50వేలు రన్నరమ్ జట్టుకు రూ. 25 వేలు జోన్ ఇంచార్జ్ పరిచంద్రప్రసాద్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హైదరాబాద్ తో పాటు 32 జిల్లాల్లో ఈసారి తెలంగాణ గోల్డ్ కప్ పేరుతో క్రికెట్ సంబంధాలు నిర్వహిస్తున్న ముందుగా నమోదు చేసుకున్న 32 జిల్లకు 7780596892 ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించాలని కోరారు.



# విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడుకోవాలి - గజ్వేల్ ఇన్స్టిట్యూట్ సైదా

మనప్రగతి న్యూస్ / గజ్వేల్ రూరల్ : ఇన్స్టిట్యూట్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అవగాహన సదస్సును నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఇన్స్టిట్యూట్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ అండ్ ప్రెసిడెంట్ గోపాల్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా గజ్వేల్ సిబి సైదా మోటివేషన్ స్పీకర్ నళిని ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం వాళ్లు మాట్లాడుతూ, మత్తు పదార్థాలను వ్యతిరేకిస్తూ బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేద్దాం జిల్లాలో మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు అవుతున్న విద్యార్థులు వారి భవిష్యత్తుని వ్యసనాల పేరిట నాశనం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఇలాంటి మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు కాకుండా విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు తమ చదువులు కొనసాగించాలని, వారి తల్లిదండ్రులు పేరు నిలబెట్టాలని సూచించారు. మత్తు పదార్థాల పేరిట వ్యాపారాలు చేసే వారిపై, దాన్ని తీసుకున్న విద్యార్థులపై కూడా చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవడంపై సి బి సైదా అన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యారంజనంలో డ్రగ్స్ వినియోగ విక్రయాలు పూర్తిస్థాయిలో అరికట్టాలి. మారకద్రవ్యాల వినియోగం పై ప్రాథమిక నివారణ చాలా ముఖ్యమని, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని పెంపొందించడంలో, మరియు పదార్థ వినియోగాన్ని నిరోధించడంలో పాఠశాల సిబ్బంది సంఘాలు ముఖ్య పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. పిల్లలను మారకద్రవ్యాల వ్యాపారం నుండి దూరం చేయడానికి పాఠశాలలు, విద్యా పిల్లల సంరక్షణ సంస్థల పనిచేసే ప్రాంతాలలో సమయానుకూలమైన చర్యల ద్వారా మారకద్రవ్యాల విక్రయాలను నివారించాలని అన్నారు. పిల్లలు మత్తు పదార్థాలకు ఉపయోగించే ఔషధ మందులు, పదార్థాలు



ఇతర రకాల వస్తువులు విద్యా సంస్థల్లో చేరకుండా నిరోధించాలన్నారు. విద్యా సంస్థల పనిచేసే ప్రాంతాలలో డ్రగ్స్ మారకద్రవ్యాల అమ్మకాలు నిషేధించబడటం పాఠశాల, విద్యా సంస్థలలో డ్రగ్స్ మారకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం గురించి మరింత అప్రమత్తంగా ఉండేలా విద్యార్థులను చైతన్యపరచాలి అన్నారు, డ్రగ్స్ మారకద్రవ్యాల దుర్వినియోగం యొక్క ముప్పును అరికట్టాలన్నారు, మారకద్రవ్యాల అల్పజాతి వినియోగం సమస్యల నుండి విద్యార్థులను రక్షించుకునే బాధ్యత మన అందరిపై వుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ టీచర్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ అండ్ ప్రెసిడెంట్ పి. గోపాల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వివేక్ జనరల్ సెక్రెటరీ కరుణాకర్ కోశాధికారి స్వామి అశోకన్ సెక్రెటరీ వెంకటే, విజయ్, నరేష్ సుధాకర్ సభ్యులు రవి, సాయిబాబా లక్ష్మణ్ విజయ్ రాజు కోటేష్, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిజాంపేట జర్నలిస్టు కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా తన్నీరు శ్రీనివాస్

మనప్రగతి న్యూస్ / కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం : మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం నిజాంపేట జర్నలిస్టు కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా సీనియర్ పాత్రికేయుడు, తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తన్నీరు శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు. శనివారం జర్నలిస్టు కాలనీలోని చర్ల ఎల్లమ్మ దేవాలయ ప్రాంగణంలో కాలనీ అసోసియేషన్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించారు. సర్వసభ్య సమావేశంలో కాలనీ సభ్యుల అందరి ఆమోదం మేరకు నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు, జర్నలిస్టు కాలనీ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్, టీయూడబ్ల్యూజీ -143 రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆస్వానీ మారుతి సాగర్ అధ్యక్షతన ఈ సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా టీయూడబ్ల్యూజీ జిల్లా నాయకుడు కొలిపాక వెంకటే, కోశాధికారిగా ఓర్వూరి లింగస్వామి ఎంపికయ్యారు. అసోసియేషన్ నలహారులుగా సీనియర్ జర్నలిస్టులు గుంటూరు శేఖర్, దామర జగదీశ్వర్ గుప్తా, ఉద్దండపురం వెంకటేష్, సిరిగిరి శ్రీనివాస్, ఈనాడు నరసింహులు వ్యవహరిస్తారు. కమిటీ వర్కింగ్



# గజ్వేల్ పట్టణంలో రాపిడ్ యాక్షన్ ఫోర్స్ తో ప్లాగ్ మార్చ్ - శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా ప్లాగ్ మార్చ్

మన ప్రగతి న్యూస్ / గజ్వేల్ రూరల్ : భారత హెంపెం మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న సీఆర్పీఎఫ్ లో ఒక భాగమైన ఆర్.ఎ.ఎఫ్ (రాపిడ్ యాక్షన్ ఫోర్స్) 1992 సంవత్సరంలో భారత హెంపెం మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో రాపిడ్ యాక్షన్ ఫోర్స్ ఒక విభాగాన్ని స్థాపించినది. దీని యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం దేశంలో ఉన్న ఏ రాష్ట్రంలోనైనా శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తినప్పుడు మతభేదాలను జరుగుతున్నప్పుడు అదుపు చేయడం. ఈ సమస్య యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం. మన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హాకింపేట్ సికింద్రాబాదు నందు 99 బెటాయీల కలదు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లాలలో అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా భౌగోళిక పరిస్థితులను ఆకళింపు చేసుకోవడానికి జిల్లాకు రావడం జరిగింది. పోలీస్ కమిషనర్ మేడం అదేశానుసారం ఈరోజు గజ్వేల్ ఇన్స్టిట్యూట్ సైదా ఆధ్వర్యంలో గజ్వేల్ పట్టణంలో ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్టిట్యూట్ సైదా మాట్లాడుతూ భౌగోళిక పరిస్థితులు తెలుసుకోవడం గురించి నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపినారు. జిల్లాలో ఏదైనా శాంతిభద్రతల, సమస్య మతభేదాలను జరిగినప్పుడు వెంటనే వచ్చి జిల్లా పోలీసులకు సహాయ సహకారాలు అందించి బందోబస్తు నిర్వహించి అదుపు చేయడం గురించి ఈ ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించి



నిర్వహించడం ప్రజలకు సెన్స్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ మేమున్నామనే భరోసా కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపినారు. గజ్వేల్ పోలీస్ స్టేషన్ నుండి ఇందిరా పార్క్ చౌరస్తా, కోట్ల మైసమ్మ, పిడిచేరు రోడ్, గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ చౌరస్తా నుండి పోలీస్ స్టేషన్ వరకు ప్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాపిడ్ యాక్షన్ ఫోర్స్ డిప్యూటీ కమాండెంట్ టిపి బిగేట్, ఇన్స్టిట్యూట్ హరిబాబు, మల్లేశ్వరరావు, తోగుట సిబి లతీష్, గజ్వేల్ ఎస్ఐలు యాదవ రెడ్డి శంకర్, ఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది 84 మంది ప్లాగ్ మార్చ్ లో పాల్గొన్నారు.

# సర్వ మతాల అభ్యున్నతికి ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి - సెమీ క్రిస్టిన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి

మనప్రగతి న్యూస్ / పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ప్రతినిధి : సర్వ మతాల అభ్యున్నతికి రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో గల బహుళ మత గార్డెన్ లో సెమీ క్రిస్టిన్ వేడుకల్లో భాగంగా నిర్వహించిన ఫ్రెష్ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. అనంతరం కేకీ కట్ చేసి క్రిస్టియన్ సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని తెలిపారు. క్రిస్టియన్ పండుగ ప్రేమ, శాంతి, సామరస్యానికి ప్రతీక అని అన్నారు. క్రిస్టియన్ వేడుకలను శాంతియుత వహారణలో ప్రజాశాంతిగా జరుపుకోవాలని సూచించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్రిస్టియన్ సోదరులకు ఫ్రెష్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి క్రిస్టియన్ సోదరులకు క్రిస్టియన్ వేడుకల సందర్భంగా అధికారికంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారని తెలిపారు. విద్య, వైద్య రంగాల్లో క్రిస్టియన్లకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూరు రామారావు కమిటీ చైర్మన్ హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి, పాలకుర్తి బలము మారెల్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ లావుడియా మంజుల భాస్కర్ నాయక్, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాపాక సత్యనారాయణ, క్రిస్టియన్ వేడుకల పర్యవేక్షకులు, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ వాంకుటే త హనుమాన్ నాయక్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గిరగాని కుమారస్వామి గౌడ్, కొడకండ్ల మారెల్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి రామారావు, తహసీల్దార్ పి శ్రీనివాస్, ఎంపీడీవో ఏ రాములు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఆర్ఐబి రాకేష్,



# ఆత్మ రక్షణ కోసం ప్రతి ఒకరు కరాటే నేర్చుకోవాలి - నాగార్జున సాగర్ సిబి బీషన్ను

మనప్రగతి న్యూస్ / నాగార్జున సాగర్ ప్రతినిధి : నాగార్జున సాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ లోని న్యూల్ ఆఫ్ ఆక్స్ ఫర్ట్ లో శనివారం జరిగిన జంబు కా ఏషియన్ పిల్స్ రై కరాటే దూ ఫెడరేషన్ మార్చల్ ఆర్ట్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ కార్యక్రమం జరగటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రెండు కాలనీలకు చెందిన పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు వైట్ బెల్ట్ నుండి ఎల్ట్ బెల్ట్ లోకి వెళ్ళటానికి విద్యార్థులు పాల్గొనటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీబి బీషన్ను విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ సమాజంలో విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రుల పాత్ర చాల కీలకమైనదని ముఖ్యంగా విద్యార్థులు ప్రాథమిక పాఠశాల లోనే మంచి ఆశయాలు, లక్ష్యాలు చేరటానికి ప్రణాళికలు తయారు చేసుకోవాలని నేర ప్రవృత్తి కి దూరంగా ఉండాలని వారు మంచి ఆశయంతో ముందుకు వెళ్ళాలిట్లు తలిదండ్రులు నిరంతరం ప్రోత్సాహించాలని ముఖ్యంగా మహిళా పట్ల, పాఠశాల, కళాశాల యందు, ఆఫీసులో, బస్ స్టాప్ లు యందు విద్యార్థులను ఎక్కడ పడితే అక్కడ లైంగికంగా వేధింపులకు గురవుతున్న సంఘటనలు జరుగుతున్నాయని, గుడ్ టవ్, బ్యాడ్ టవ్, గురించి ప్రతి ఒక్క టీచర్ పిల్లలకు తెలియజేయాలని అలాంటి సమయంలో తనకు తాను ఆత్మ రక్షణ కోసం, కరాటే, ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని దీనివలన ఏకాగ్రత పెరగటం, శరీరంలోని అన్ని అవయవాల సక్రమంగా పని చేయటమే



కాకుండా బద్దకం నుండి విముక్తి పొందటానికి ఇదొక మంచి అవకాశం అని ఆయన తెలియజేశారు. తర్వాత లీఫ్ ఎక్జామినర్ చిహన్ దుర్గా ప్రసాద్, కరస్పాండెంట్ నకుల రావు మాట్లాడుతూ ఉన్నతమైన వ్యక్తిత్వం కోసం క్రమ శిక్షణ తో కూడిన జీవితం అలవాటు కావాలంటే కరాటే ఉత్తమమైనదని ప్రతి సంవత్సరం మంచి నైపుణ్యం తో కూడిన శిక్షణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తామని తల్లిదండ్రులు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు ప్రిన్సిపాల్ శివకుమార్, నకుల రావు, ఎస్ బి సంపత్ గౌడ్, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.





